
 
 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 24 
Oneplay Sport nabídne celý průběh barumky v přímých přenosech 
 
Fandové motorismu se mohou opět těšit na mimořádný rozsah televizního vysílání z Barum Czech 
Rally Zlín. Digitální platforma Oneplay na sportovním programu Oneplay Sport 2 nabídne 
fanouškům rally kompletní program zlínské barumky, když odvysílá v přímých přenosech všech 13 
rychlostních zkoušek. Diváka čeká maximální porce 13 hodin dramatické podívané v hlavní roli se 
špičkovými jezdci Mistrovství Evropy v rally (ERC). Co všechno diváky čeká, nám v rozhovoru 
prozradil Marek Kindernay, ředitel produkční společnosti O2 TV s.r.o (Oneplay Sport). 
 
V loňském roce nabídl sportovní kanál (tehdejší O2 TV sport) rozsáhlé vysílání z Barum 
Czech Rally Zlín v podobě přímých přenosů ze všech 15 rychlostních zkoušek. Jakou jste 
měli odezvu od diváků na tento vysílací projekt? 
Sledovanost Barum Czech Rally nás velmi příjemně překvapila a měli jsme velmi kladnou odezvu 
na vysílání všech rychlostních zkoušek. Je vidět, že rallyesport získává v ČR stále větší popularitu 
a zájem diváků roste. 
 
Letos bude spolupráce s organizátory zlínské rally pokračovat. Jaký rozsah vysílání 
nabídnete svým početným divákům? 
Nabídneme podobný rozsah jako v loňské sezoně. Celkem 13 rychlostních zkoušek uvidí diváci 
exkluzivně na nové platformě Oneplay na programu Oneplay Sport 2. Mohou se těšit až na 13 
hodin přímých přenosů. 
 
Oneplay vznikl spojením dvou streamovacích služeb Voyo a O2 TV. Tato fúze proběhla 
začátkem března. Jak hodnotíte tento krok s odstupem pěti měsíců? 
Ano, od března vznikla nová digitální platforma Oneplay. Uvedeným spojením se výrazně zvýšilo 
pokrytí domácností a mám radost, že velký prostor dostává na platformě sport, včetně toho 
motoristického. 
 
Kolik pracovníků vaší televize se bude podílet na připravovaném vysílání a vyšlete do Zlína 
i televizní štáb, potažmo zřídíte zde studio? 
Kromě zajištění a odbavení přenosů máme opět štáb přímo ve Zlíně, který bude točit aktuální 
reportáže z místa dění. Kompletní přehled a všechny výstupy pak fanoušci uvidí v pořadu Týden v 
motorsportu, který vysílá stanice Oneplay Sport 2. 
 
Vedle Tomáše Zetka komentuje letos rallyové přenosy na vaší stanici pravidelně zkušený 
redaktor Petr Krutský. Jak k vzájemné spolupráci došlo a bude komentovat i barumku? 
Náš tým pro motorsport se neustále rozrůstá a jsem rád, že si Tomáš přivedl zdatného kolegu. 
Věřím, že oba budou provázet přenosy zajímavými postřehy a komentáři, jako tomu bylo v 
minulosti. Hlavně ať to baví diváky. 
 
V portfoliu vaší televize má motoristický sport velké zastoupení. Co všechno divákům 
můžete nabídnout na obrazovkách, případně plánujete současnou nabídku rozšířit o další 
motoristické disciplíny? 
 



 
 

 

 
Kromě přímých přenosů seriálu WRC a ERC vysíláme pravidelně záznamy dalších lokálních 
motoristických podniků. Rozrostl se i počet pravidelných magazínů, kromě pořadu Týden v 
motorsportu nově vysíláme i pořad Týden v jedné stopě, kterým provádí road racing závodnice 
Veronika Hankocyová. Vlajkovou lodí jsou samozřejmě přenosy Formule 1 a Moto GP, které 
Oneplay nabízí na kanálech Nova Sport 5 a Nova Sport 6. 
 
Mimochodem, jak obtížné je vyjednat s vlastníkem televizních práv, potažmo promotérem 
šampionátů jejich prodej a na jak dlouho vlastníte vysílací práva na území České republiky? 
Udržování exkluzivity vysílacích práv stojí nemalé finanční prostředky, ale snažíme se našim 
divákům práva na populární sporty pravidelně obnovovat. Vysílací práva k WRC a ERC máme 
zajištěna i na příští sezony. 
 
Závěrem otázka na vás, budete mít čas uprostřed srpna zavítat do Zlína a sledovat barumku 
přímo na místě? 
Moc rád bych se letos do Zlína podíval, ale v termínu rally budu s dětmi u moře v Polsku. Určitě 
však budu sledovat přenosy na dálku na Oneplay. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v dalších tiskových 
informacích. 
 
 
Ve Zlíně 13. srpna 2025                                                  Roman ORDELT     
                                                                                            tiskový mluvčí 
                                                                                      Barum Czech Rally Zlín 


